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ОТЧЕТ

о ходе реализации и оценке эффективности  муниципальной  программы «Лемешкинское сельское поселение – территория комфортного проживания и социального благополучия»  на 2019-2022 гг.»  за 2020 год

         Муниципальная  программа «Лемешкинское сельское поселение – территория комфортного проживания и социального благополучия»  на 2019-2021 гг.» утверждена постановлением администрации Лемешкинского сельского поселения от 29.12.2018 г. № 84 «Об утверждении муниципальной программы «Лемешкинское сельское поселение – территория комфортного проживания и социального благополучия»  на 2019-2021 гг.», в редакции постановления от 20 декабря  2019 г. № 69.
Заказчиком и разработчиком является администрация Лемешкинского сельского поселения.

Основные цели и задачи программы:

	- повышение эффективности и качества муниципального управления при помощи системы профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации, а также иных форм обучения муниципальных служащих, ориентированных на решение практических задач органов местного самоуправления;

- повышение эффективности деятельности администрации поселения и использования бюджетных средств;

	- развитие социальной сферы на территории поселения и оказание социальной поддержки населению;

- реализация современных программ переподготовки и повышения квалификации кадров муниципальной службы;

- совершенствование системы профессионального развития муниципальных служащих;

- повышение эффективности работы муниципальных служащих;

- повышение эффективности деятельности администрации поселения и подведомственного муниципального учреждения;

- повышение эффективности использования бюджетных средств.


На 2020 г. запланировано на реализацию Программы  1544,2 тыс. руб. из бюджета поселения. Реализовано –  1960,97 тыс. руб.  Бюджетная эффективность программы выше плановой ( 126%).
Реализация программы «Лемешкинское сельское поселение – территория комфортного проживания и социального благополучия»  на 2019-2022 гг.»  признается целесообразной, продолжается финансирование мероприятий. Возможно рассмотрение вопроса о дополнительном финансировании мероприятия путем дополнительного выделения денежных средств
Целевые показатели:

- Число муниципальных служащих, прошедших обучение в сфере переподготовки – 1 чел.;

- количество граждан поставленных на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 1 семья (6 человек);

- Количество проведенных заседаний комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в бюджет Лемешкинского сельского поселения и государственные внебюджетные фонды (далее комиссия) – 24, приглашено на заседание комиссии - 102;

- Количество совершенных нотариальных действий – 6.

- сумма поступлений в бюджет по совершению нотариальных действий- 600 руб.

Важнейшей целью Программы является повышение качества жизни населения Лемешкинского сельского поселения за счет обеспечения эффективной деятельности Администрации поселения. Деятельность Администрации поселения направлена на совершенствование методов работы, в том числе по вопросам эффективного и рационального использования всех имеющихся ресурсов для достижения намеченной цели.

