

Сценарий торжественного митинга «Память огненных лет – Сталинградская битва», посвящённого 77-й годовщине контрнаступления советских войск под Сталинградом

Место проведения: Лемешкинское поселение Волгоградской области
Дата проведения: 19.11.2019
Время проведения: _10.00_

 Звучат песни военных лет.
Ведущий: Добрый день уважаемые участники митинга. Сегодня, 19 ноября  2019 года, мы собрались здесь, чтобы вспомнить тех, кто погиб защищая нашу Родину, сказать спасибо тем, кто ещё может рассказать нам о тех страшных сталинградских днях, чтобы вспомнить одну из важных страниц истории Великой Отечественной войны - контрнаступление советских войск под Сталинградом. 

Ведущий: Памятный митинг, посвященный 77-й годовщине контрнаступления советских войск под Сталинградом, объявляется открытым.                                                
(Звучит Гимн России).

Ведущий: 200 дней и ночей продолжалась Сталинградская битва при непрерывно возрастающем напряжении сил обеих сторон. По продолжительности и ожесточенности боев, по количеству участвовавших людей и боевой техники Сталинградская битва превзошла на тот момент все сражения мировой истории. Она развернулась на огромной территории в 100 тысяч квадратных километров. На отдельных этапах с обеих сторон в ней участвовало свыше 2 миллионов человек.

Ведущий:   Слово предоставляется главе Лемешкинского сельского поселения Игорю Анатольевичу Лемешкину.

Ведущий: 12 июля 1942 года фашистские войска вторглись в пределы Сталинградской области. 14 июля в ней было объявлено военное положение. Потерпев поражение под Москвой, Гитлер приказал своим генералам за лето прорваться к Волге и захватить Сталинград. Выход к Волге и захват Сталинграда мог обеспечить фашистским войскам успешное продвижение на Кавказ, к его нефтяным богатствам. Кроме того, захват Сталинграда разделил бы фронт надвое, а главное, дал бы возможность гитлеровцам обойти Москву с востока и взять её.

Ведущий: Претерпев невероятные потери в течение лета и осени, Красная Армия собрала последнюю волю в кулак для проведения контрнаступательной операции - "Уран". Операцией командовали генералы Н.Ф. Ватутин и К.К. Рокоссовский . Планировалось окружить 6 армию Ф. Паулюса и освободить город. В назначенный день, 19 ноября, стояла крайне неблагоприятная погода, но откладывать операцию было уже нельзя и ровно в 7:30 утра началась артиллерийская подготовка, продолжавшаяся 80 минут. За это время около 3500 орудий и минометов, сосредоточенных на трех узких участках прорыва общей протяженностью 28 километров, обрушили десятки тысяч снарядов на врага. Так началось наступление войск Юго-Западного фронта и правого крыла Донского фронта в операции по окружению и разгрому немецких войск под Сталинградом. 

Ведущий: Наше командование предложило окруженным немецким солдатам и офицерам сдаться в плен. И 31 января Паулюс, сознавая, что сопротивление бесполезно, несмотря на приказ Гитлера: «Драться, драться, драться». Вместе со своим штабом капитулировал. Окруженные дивизии врага сдались в плен. Через развалины разрушенного во время боев города, по его окраинам тянулись и тянулись колонны пленных гитлеровских солдат. Их вели наши бойцы, вели победители.

Двести дней и ночей ада!
     Двести дней и ночей Сталинграда!
Двести дней и ночей смертей,
     Мужчин, женщин, стариков и детей!
Двести дней и ночей крови,
     Нет их страшней и суровей.
Двести дней и ночей воинской славы,
     Мамаев курган и в огне переправы.
Двести дней и ночей сил на пределе,
     В вихре огненной свинцовой метели.
Двести дней и ночей битвы великой - 
     С фашистской нечистью звероликой.
Двести дней и ночей руин Сталинграда,
     И победа славная – за подвиг награда!

Ведущий: Не осталось в стороне и наше родное село. Многие жители ушли на фронт защищать Родину. В дни героической обороны Сталинграда принимали участие и наши земляки.


Ведущий:  Сталинград является символом мужества, стойкости советских воинов сражающихся за каждую пядь русской земли.  Предлагаем почтить память солдат, погибших под Сталинградом,  минутой молчания. 
 (звучит метроном) 
                                 
Ведущий:  Памятный митинг, посвященный 77-й годовщине начала контрнаступления советских войск под Сталинградом, объявляется закрытым.
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